HAKA G-115

Technicka data
Stav 11/2023

Technicka data
Zemni plyn Propan

Kategorie G20 G25 G30 G31
Provozni udaje
Nominalni vykon 8,3 kW 7,1 kW 6,6 kW 6,0 kW
Snizeny vykon (Eko mode) 1,8 kW 1,6 KW 1,8 KW 1,6 kKW
Uginnost 82,1 % 80,9 % 81,2 % 80,8 %
Spotreba plynu pfi nominalnim vykonu 1,087 m3/hod 1,087 m3/hod 0,257 m3/hod 0,257 m3/hod
Tlak plynu 20 mbar 20 mbar 28 / 30 mbar 30 mbar
Data pro konvekéni obestavbu
Minimalni plocha mfizky horni / spodni 350 /350 cm?
Minimalni odstupy k izolovanym plocham / podlaze 30/ 100 mm

Izolace Calciumsilikat '
strop ¢/ zadni sténa * / bo¢ni sténa / podlaha

30/40/40/0mm

Data pro salavou obestavbu

Minimalni aktivni sélava plocha 2 4m?
Minimalni plocha miizky horni / spodni 400/ 400 cm?
Minimalni odstupy k izolovanym plocham / podlaze 30/ 100 mm

Izolace Calciumsilikat '
strop °/ zadni sténa * / bo¢ni sténa / podlaha

40/40/40/0mm

VSeobecné technické informace

PFiruba odkoureni

130/ 200 mm

Installationsart

C11/C31/Ca

Gasanschluss

i

Celkova hmotnost / se Zebrovanou vystylkou

152 kg / 202 kg

Testovano podle

EN 613

1 Priklad SkamoEnclousure Board 225 kg/m?.

2 Prdmérna hodnota zévisi na dobé akumulace a vlastnostech materidlu.
Uvedené hodnoty plati pro $amot tloustky 3 cm s tepelnou vodivosti 500 W/m?.

3 V pripadé obestavby sahajici ke stropu je nutna izolovana vzducha mezera o vysce alespon 150 mm.

4V pripadé stény z horlavého materidlu je nutna odvétravana mezera mezi sténou a obestavbou o Sifce alespori 50 mm.




HAKA G-115 Jartyese

HAKA G-115 Stavéci ram 4/30 mm
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HAKA G-115 Stavéci ram 8/55 mm
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HAKA G-115

HAKA G-115 Stavéci ram 8/85 mm
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HAKA G-115 Konvekéni plast
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HAKA G-115

HAKA G-115 Akumulaéni tvarovky
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